OOb1mmue nuodaHTOBLI ypaBHEHNS

0. Pemute B Z ypaBHeHust

(MeTon ocTaTkoOB) 2?4+ 22 =8k +T;
(MeTox pasioxeHus) st—tt+1)(t+2)(t+3) = 1;
(MeTon oIeHOK) 2uvw + 20 + 2w = Tow;
(MeTox cmycka) a? 4+ b* + ¢ + d* = 2abcd,
(KoMbuHUpOBaHHEI METOZ) M 4T = 2"

MeTtoa ocTaTKOB

1. JokaxkuTe, 9TO cJie/iyloNie ypaBHeHns He UMEIOT peniennii B Z:

(a) a* — 30" = 8; (b) m* = 4k + 2 4 n?; (c) 1522 — Ty? = 9;

Metoa pa3JioxKeHus

2. Pemnre B Z
(a) ab+3a —5b=18;  (b) 2* +5xy+6y*>=T7; (c) n®+ 3n+ 24 = m?;

3. Haitnnre Bce k € N, p € P taxue, uto 3p + 1 = k2

MeTto ormeHOK

n° +3
n?+1

5. Pemmure B N u ornenbno B Z ypasuenue abc = ab + bc + ca .

?

4. Ilpn Kakux 1esbix n OyJIeT HEeJIbIM YHCJIO

Meton ciycka

6. Pemute B Z ypaBHenus
(a) 8xt + 4yt 4 221 = 14 (b) 3" = m? + k2.

KoMmbuHUpOoBaHHBIT MeTO/,

7. Permure B Z ypaBHenus
(a) 22 = 3Y + 1; (b) 2* 4+ 1= 3Y; (c) 2 —1=2Y.

8. Haitnnre Bce HaTypasbHBIE M, k Takue, uto 11 + 2! 4+ ... + k!l = m? .
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